



## МЕДВЕДЕВА СМЕНИЛ АЛЬКАРАС

19-летний испанец впервые в карьере выиграл Открытый чемпионат США по теннису и возглавил мужской рейтинг, в котором ранее лидировал россиянин

8 >

ФУТБОЛ

# АЛЕКСАНДР ГОЛОВИН:

## «В ДЕТСТВЕ ГОВОРИЛ: «МАМ, НАКОПИ ДЕНЬГИ, Я СКОРО ПОЕДУ В СБОРНУЮ ИГРАТЬ!»

Вторая часть большого разговора с одним из самых ярких российских игроков современности, у которого в гостях в Монако побывал обозреватель «СЭ»

### САМЫЙ ВАЖНЫЙ ТРЕНЕР В МОЕЙ ЖИЗНИ – СЛУЦКИЙ

Первую часть мы закончили на вопросе: «После обострения международной обстановки ни с каким хейтом во Франции не сталкивался?». Вот что ответил Александр:

– Были отдельные выкрики на стадионах, но в целом ничего серьезного.

– Не было в тот момент опасений, что европейские клубы разорвут контракты со всеми российскими футболистами?

– Даже не думал об этом. Просто продолжал тренироваться и играть, делать то, что умею.

– Будешь ли смотреть ЧМ-2022 и за кого собираешься на нем болеть? Кого считаешь фаворитами?

– Прямо болеть ни за кого не собираюсь, а смотреть, конечно, буду. Как не смотреть такой турнир? Лучшее, что есть в футболе, – это чемпионат мира. По именам фаворитом можно назвать Францию.

У нее даже

с Леонидом Слуцким, как воспринял его вылет с «Рубином» из РПЛ? Не думал, что ему не нужно было возвращаться из Европы в Россию, а надо было продолжать гнуть прежнюю линию?

– С Леонидом Викторовичем общаюсь часто. Вылету «Рубина» расстроился, смотрел тот матч. Думаю, что в этом сезоне они вернутся. Сейчас у них очень сильная команда – тот же Алан Дзагоев туда перешел и точно Казани поможет. Ему не нужно много бегать – просто передачи отдавать, а по ним он по-прежнему один из лучших у нас в стране. А по поводу возвращения Слуцкого в Россию – это его желание и решение. Тем более «Рубин» – классная, титулованная команда, и он с ней в первый сезон в еврокубке вышел.

– В сезоне-2015/16 Слуцкий предпочел тебя, 19-летнего, опытнейшему Широкову, ты выиграл у него конкуренцию и в ЦСКА, и в сборной России. С учетом того, как Роман может говорить и действовать, – он тебя тогда не «душил»?

– Помню, как узнал, что он приходит в команду. Я был еще очень молодой, мы с Илюхой Помазуном (ныне вратарем «Урала», Прим. И.Р.) сидим и говорим: «Вот придет Широков в команду, он все время орет на молодых, что будет?». О нем ходили всякие слухи, да и видео разные смотришь – он в интервью постоянно «жестил». Думал, дьявол сейчас какой-то придет.

А пришел вообще другой человек! Постоянно помогал, подсказывал. Очень хорошо ко мне относился. Ни разу такого не было, чтобы он на меня накричал. Даже в тот момент, когда, как вы сказали, я якобы выиграл у него конкуренцию. На самом деле она была между тремя людьми – Ромой Еременко, Широковым и мной. Тогда я только-только начал играть. И даже зная, что я играю на его позиции, он после игр подходил и говорил: «Не бойся, больше играй вперед, у тебя есть качества».

– Слуцкий говорил, что в последний его сезон в ЦСКА главной мотивацией для него было выпустить тебя в большой футбол. Приятно было такое прочитать? Читал, что он нанял для тебя диетолога, личного тренера по физподготовке...

– Он мне и лично это говорил, когда уходил из команды. Я ему очень благодарен – Леонид Викторович сильно мне помог. Он даже делал для меня личную теорию. Сначала были командные теоретические занятия, а потом – мы с ним один на один. Это происходило на сборах почти после каждой теории у команды. Слуцкий уделял мне очень много времени, и большая заслуга в том, что у меня получилось уехать сюда, принадлежит ему. Смотрели, какие европейские команды мне подойдут... Очень много работал над тем, чтобы облегчить мне адаптацию в ЦСКА. Когда я пришел в команду маленький, в 18 лет, мне тяжело было даже общаться с опытными игроками – Березуцкими, Игнашевичем. Я думал: это же такие звезды, как могу с ними разговаривать?

Так мне уже потом Леонид Викторович рассказывал, что просил тех же Березуцких, чтобы они просто со мной пытались заговорить – о чем угодно. Даже когда у них нет такого желания. Просто чтобы я чувствовал себя спокойнее. Он сделал для меня столько...

– Кого назовешь самым важным тренером в своей жизни – Слуцкого?

– Конечно, да.

ИГОРЬ РАБИНЕР

3 >



Александр Федоров «СЭ»

## «СПАРТАК»: СБОЙ ИЛИ НАЧАЛО КРИЗИСА?

Поражение красно-белых от «Ростова» (2:4) в 9-м туре РПЛ породило много вопросов. Обозреватель «СЭ» Игорь Рабинер отвечает на них в своем аналитическом материале

2 >



Дарья Исаева «СЭ»

## ИНТЕРВЬЮ СОТНИКОВОЙ

Разговор с олимпийской чемпионкой Сочи – Аделиной выразила свое мнение по актуальным темам фигурного катания

7 >



Юрий Кузьмин photo.khl.ru

## РЕФОРМА МХЛ: ЧТО ЗДЕСЬ НЕ ТАК?

С этого сезона в структуре проведения регулярного чемпионата молодежной лиги произошли изменения, которые в долгой перспективе могут плохо отразиться на развитии российского хоккея

6 >



# Четвертая лига мира

В ночь с 8 на 9 сентября в РПЛ завершилась летняя трансферная кампания. По ее итогам наша лига вошла в число ведущих мировых по соотношению расходы/доходы, заняв четвертое место с показателем минус 28 миллионов евро. Самыми дорогими приобретениями стали спартаковец Кристофер Мартинс и армеец Хорхе Карраскаль – в сумме выпук прав на них обошелся московским клубам более чем в 12 миллионов евро

4-5 >

Кристофер Мартинс

Хорхе Карраскаль